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1231 با 6 عدد دو و 3 عدد يك، چند عدد 9 رقمي مي‌توان ساخت كه اول باشد؟2
4( بيشتر از سه عدد 3( سه عدد	 2( يك عدد	 1( هيچ	

1241 a975 بر 12 بخش‌پذير شود؟2 6 به جاي a، چه عددی قرار دهيم تا عدد

4( 1 يا 3 يا 9 3( 2 يا 3	 2( 2 يا 3 يا 9	 1( 3 يا 9	
1251 چند عدد اول داريم كه مجموع ارقام آن 12 شود؟2

4( بي‌شمار 3( دو عدد	 2( يك عدد	 1( هيچ	
1261 چند جفت عدد اول وجود دارد كه اختلاف آن‌ها 3 باشد؟2

4( بي‌شمار 3( سه جفت	 2( دو جفت	 1( يك جفت	

جلسه چهاردهم:
1271 با توجه به شكل‌ها، تعداد دايره‌ها در شكل صدم چند عدد است؟2
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1281 با توجه به الگوي روبه‌رو، كسر صدم، كدام گزينه است؟2
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1291 اگر عدد x وارد نمودار شود، چه عددي خارج مي‌شود؟2

 x30 )4 	 x+6 5 )3 	 (x )+ ´5 6 )2 	 x+ 30 )1
1301 حاصل عبارت مقابل كدام است؟3

( )( ) ?- - - - - - =14 3 3 6 92 4 3
a b a b a

 a b+ -4 9 )4 	 a-4 9 )3 	 b-9 )2 	9 )1
1311 نسبت مساحت يك مربع به ضلع x، به محيط آن چقدر است؟3

 x4 )4 	 x
4 )3 	1)2 	 x

4 )1

1321 n شكلات، داخل يك كيسه قرار دارد. علي يك شكلات بيشتر از نصف شكلات‌ها را بر مي‌دارد. حسن يك سوم باقيمانده شكلات‌ها را بر مي‌دارد 3
و حسين، دو برابر سهم حسن بر مي‌دارد. سهم حسين برحسب n كدام است؟

 n -12 )4 	 n +12 )3 	 (n )-2 13 )2 	 n - 2
3 3 )1

1331 حاصل عبارت مقابل كدام است؟3

a (b (c (a (b c)))) ?- - - - - =   
 a b+2 2 )4 	 0 )3 	 c-2 )2 	 b-2 )1
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1341 حاصل عبارت مقابل كدام است؟3

( )( )( ) ( ) ?- - - - =1 1 1 11 1 1 13 4 5  n   
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1351 =b باشد، حاصل عبارت مقابل كدام است؟	3 3 a و =-2 اگر
ab (a b)(b a)

a a b
- - + =
´ ´ -

5
11   

 -30 )4 	 -25 )3 	 -20 )2 	 0 )1

1361 b=+2 چقدر است؟3 a و   به ازای1-=
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مقدار عددي عبارت
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1371 b چقدر است؟3   باشد، مقدار b c+ =-6 a و c+ =10   و  a b+ = 4 اگر
 -6 )4 	 -4 )3 	 -2 )2 	4 )1

1381 جواب معادله روبه‌رو كدام است؟	3

x x- =- +1 24 12 3   

 307 )4 	 157 )3 	 23 )2 	1 )1

1391 در جدول مقابل، مجموع اعداد خانه اول و دوم، عدد خانه سوم را مي‌سازد و مجموع اعداد خانه دوم و سوم، عدد خانه چهارم را مي‌سازد و همين 3
روند ادامه دارد. اگر عدد داخل مربع آخر، شش برابر عدد داخل مربع سوم باشد، عدد مربع دومک دام است؟

4 )4 	6 )3 	 -9 )2 	 -12 )1

1401 جواب معادله مقابلک دام است؟ 4
x x+ -+ =2 3 6 2 1
3 4 2

3 )4 	2 )3 	1 )2 1( صفر	
1411 حاصل جمع پنج عدد طبيعي متوالي، برابر با حاصل جمع چهار عدد متوالي بعدي می‌باشد. بزرگ‌ترين عدد از اين هشت عدد كدام است؟4

23 )4 	19 )3 	28 )2 	24 )1

جلسه پانزدهم:
1421 عدد 360 داراي چند شمارندة اول متفاوت است؟4

5 )4 	4 )3 	3 )2 	1 )1


